办公伙伴 前通 记账汇总表

产品名称	办公伙伴 前通 记账汇总表
公司名称	欧菲斯办公伙伴(上海)商贸有限公司
价格	3.00/本
规格参数	品牌:前通 型号:FTP24502J
公司地址	上海市静安区三泉路20弄1、2号304室
联系电话	021-61075988 13816966245

产品详情

OfficeMate办公伙伴商城 前通(广州)记账汇总表 24K 50页 品牌:前通(front)类型:记账汇总表

尺寸:24k

型号: FTP24502J

页数:50页

产地:中国

适用场所:会计、财务专用价格:3元

商品特点:80G财务专用白色双胶纸 这是一款前通经典使用的单据单系列。

办公伙伴商城前通(广州)记账汇总表24K50页产品特征:

1:纸张不浸墨,纸面平滑、书写更流畅。

2:字体印刷清晰、纸张白度佳。

3:专注20余载,专业品质,值得信赖。

公司简介:

欧菲斯办公伙伴控股有限公司(OfficeMate办公伙伴)是中国一家以办公物资一站式采购配送服务见长的企业,以O2O电商平台及创新的现代服务业商业模式,以资本整合为前提,实现行业核心资源平台:电商平台、产品平台、物流平台、客户服务平台的整合。